

# FOTOSOUTĚŤ 1/2 O CENY - S FIRMOU HORNSCHUCH

Středa, 02. června 2010

Jak víte, mnoho z vás vyhrálo hezké folie v soutěži pořádané firmou HORNSCHUCH CS. A jak jsem slíbila, tak nyní zahajují pokračování - novou soutěž - tentokrát se jedná o to, co se vám s našimi vyhranými foliemi podaří. A dobrá zpráva je, že se pokračovací soutěž má zúčastnit každý - tedy i ti, co nevyhráli. V čem konkrétně se jedná?

Pokud tedy jste výherci první části soutěže a máte u vás doma folie od firmy Hornsouch (o jaké se přesně jedná, dozvíte i zde - prosím, klikněte si) - případně nejste výherci, ale potřebné folie si do soutěže zakoupíte: buď přes <http://www.hornsouch.cz/> nebo <http://www.dfix.cz/>. případně kdekoliv v prodejních sítích například Hornbach, Globus, Bauhaus či kdekoliv v síti maloobchodních prodejen, které jsou umístěny po celé republice.

Tak a pak s těmito foliemi můžete, oblepte, vylepte... jednoduše oblékněte svůj starý (nebo nový) nábytek (dveře, skříně, okna, nástěnnky... cokoli vás hezkého napadne), poté své dílo vyfotografujte a výsledné fotografie poté pošlete na adresu Kudlanky - tedy konkrétně redakce - @ - kudlanka.cz. A je to jedna velmi jednoduchá, veledělatelná věc - pochopitelně, že se nejedná tentokrát o výhradně dětské tapety, ale můžete soutěžit s jakýmkoli tapetami z nabídky firmy HORNSCHUCH. .... Vyberte si tapety případně z pohodlí svého domova, případně na webu. Díky tapetovému konfigurátoru si můžete jednotlivé vzory případně aplikovat na zdi v předem připravených místnostech. Tapetový konfigurátor naleznete na úvodní stránce <http://www.hornsouch.cz/> (pro ty, kteří by ho nemohli hned najít, zde je případně odkaz <http://p-interactive.com/site-rasch/>). Vzhledem ke kvalitě materiálů tapet VLIES tapetování nikdy nebylo tak snadné! Výborně lze kombinovat se samolepicími dekoracemi s motivem květy, ornamenty, postavy, abstrakce, street... zkrátka jsou skvěle kombinovatelné s čímkoliv ze sortimentu. Prosím, abyste své fotografie neposílali ve velikosti poštovní známky :-)) - takže pokud by se pak pochopitelně posuzovaly... Z vašich fotografií budou vybrány a za měsíc zveřejněny ty nejlepší: soutěž probíhá do 30. 6. 2010! ALE POZOR: Soutěžní fotografie s foliemi nebudou akceptovány!!!

A NYNÍ - O CO VLASTNĚS HRAJETE?

1. MÍSTO - NÁKUP NA ESHOPU WWW.HORNSCHUCH.CZ V HODNOTĚŠ KČ 3.000,-
2. MÍSTO - NÁKUP NA ESHOPU WWW.HORNSCHUCH.CZ V HODNOTĚŠ KČ 2.000,-
3. MÍSTO - NÁKUP NA ESHOPU WWW.HORNSCHUCH.CZ V HODNOTĚŠ KČ 1.000,-

PLUS BONUS: obzvláště povedené fotografie budou dále prezentovány ve spojení s firmou Hornsouch

Posílám vám v čem co nejvíce kreativních nápadů a následně velký úspěch s vašim dílem. d@niela.